

admin
20 Μαΐου 2021

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με σεβασμό στα συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στην ακτοπλοΐα και θεωρώντας την απεργία ως αναφαίρετο και κεκτημένο δικαίωμα του κάθε πολίτη δεν μπορώ ως Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων να αγνοήσω το πλήγμα που δέχεται η νησιωτική Ελλάδα από τις απεργιακές κινητοποιήσεις της Π.Ν.Ο τόσο στην οικονομία των νησιών με σοβαρά προβλήματα στη διακίνηση εμπορευμάτων και προϊόντων, όσο και την ταλαιπωρία που υφίστανται οι επιβάτες αλλά και το καθεστώς αποκλεισμού στο οποίο έχουμε περιέλθει ήδη για τρίτη συνεχόμενη ημέρα.

Εν έτη 2014 και με σωρευμένα προβλήματα λόγω της οικονομικής κρίσης, δεν μπορεί να συζητάμε για ενιαία διοίκηση, κοινή πορεία και ανάπτυξη της περιφέρειας και συγχρόνως να αποκλείονται νησιά και να εξαντλείται η υπομονή των νησιωτών.

Η απεργία βρίσκει τα νησιά στην έναρξη της τουριστικής περιόδου και σε μια εποχή επιλογής προορισμού για το διεθνή τουρισμό με αποτέλεσμα να πλήττει τις ήδη εύθραυστες οικονομίες των νησιών και να στέλνει αρνητικό μήνυμα σε μια περίοδο εξαιρετικά ευοίωνων προοπτικών για τον εισερχόμενο τουρισμό.

Δε θα πρέπει να λησμονούμε ότι βρισκόμαστε λίγο πριν το άνοιγμα της τουριστικής περιόδου και κινητοποιήσεις στο χώρο των θαλασσίων μεταφορών επιβαρύνουν τον τουριστικό τομέα. Οι συνέπειες από ανάλογες κινητοποιήσεις στο παρελθόν υπήρξαν ολέθριες για τη τοπική οικονομία και δεν είναι σήμερα η ώρα για να τις υποστεί ξανά.

Πολλά από τα Κυκλαδίτικα προϊόντα είναι ευπαθή και τροφοδοτούν μεγάλα τμήματα της ελληνικής περιφέρειας, όπως και αγορές του εξωτερικού. Σε μια πολύ δύσκολη οικονομική συγκυρία, η απώλεια αγορών είτε στο εσωτερικό, είτε στο εξωτερικό της χώρας είναι μια οδυνηρή συνέπεια. Ακόμα πιο οδυνηρή είναι η απώλεια της αξιοπιστίας της χώρας μας απέναντι στις αγορές, τη στιγμή που η αποκατάσταση της αποτελεί βασική μας προτεραιότητα.

Κύριε Υπουργέ,

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 26 Φεβρουαρίου 2024

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/epistoli-tou-antiperifereiarchi-kykladon-pros-ton-ypourgo-yegeias>

Λόγω της δυσμενούς συγκυρίας που βιώνουν όλες οι παραγωγικές δυνάμεις της πατρίδας μας πρέπει να δείξουμε σύνεση και ωριμότητα. Ελπίζω και εύχομαι ότι θα επικρατήσει αίσθημα εθνικής ευθύνης και ότι δεν θα υπάρξουν ζητήματα που θα θίξουν περαιτέρω τα δικαιώματα των πολιτών των νησιών μας, την οικονομία και τις εξαγωγές. Τα διαπραγματευτικά όπλα του όποιου κλάδου δεν μπορεί να έχουν θύματα τους νησιώτες μας που επιμένουν να «φυλάττουν Θερμοπύλες» .

Σας μεταφέρω την αγανάκτηση των κατοίκων των Κυκλάδων και σας ζητώ να εξαντλήσετε όλα τα περιθώρια διαλόγου, προκειμένου να αρθεί ο ακτοπλοϊκός αποκλεισμός των νησιών μας και των κατοίκων τους.

Με εκτίμηση,

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΠΟΥΣΣΑΙΟΣ